

Bibliotecarii din județ învăț să ceară subvenții. Nū pentru ei, ci pentru fermieri

Un parteneriat încheiat între IREX, bibliotecile publice din județ și APIA prevede instruirea bibliotecarilor în completarea dosarelor pentru subvenții în agricultură

Andreea Lazăr

Completarea unui dosar pentru subvenții în agricultură, precum și a aplicațiilor on-line sunt noile domenii pe care bibliotecarii din județ trebuie să se specializeze.

Totul, în cadrul unui parteneriat între IREX, bibliotecile publice din județ și Agenția de Plăți și Intervenții în Agricultură (APIA). Este vorba despre un proiect prin care bibliotecarii pot să ofere sprijin fermierilor care doresc să obțină subvenții în agricultură.

EXTRA

42

de centre Biblionet vor funcționa în județul Hunedoara

Primul pas a fost făcut

O sesiune de instruire a bibliotecarilor din județ, care vor oferi suport fermierilor în centrele Biblionet din localitățile hunedorene a avut loc, ieri, la Deva. Au participat experți din cadrul APIA, bibliotecarii care sunt sau nu



angrenați în programul Biblionet și agenți agricoli din primărie. „Este un proiect care va da roade în viitor cu condiția să existe o bună colaborare între partenerii angrenați în această laudabilă și utilă inițiativă. Pentru bibliotecari, promovarea acestui nou tip de activitate, strâns legată de nevoile comunității locale, este o oportunitate deosebită de a veni în mod real în sprijinul cetățenilor din localitate, de a diversifica serviciile pe care biblioteca publică le pune la dispoziția cetățenilor, de a conferi bibliotecii publice noi valențe, aflate în consonanță cu spiritul vremurilor moderne. Bibliotecarii sunt instruiți în legătură cu modalitatea de completare a cererilor de subvenție, documentele necesare, perioada de depunere a cererii de subvenție, aplicații on-line și alte cerințe indispensabile unui fermier care dorește să acce-

seze fonduri prin intermediul APIA”, a precizat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva, Sebastian Bara.

Bibliotecarii – consultanți în agricultură

La nivelul județului Hunedoara funcționează 22 de centre Biblionet care oferă în permanență acces gratuit la Internet membrilor comunității. În perioada februarie-martie vor fi deschise alte 20 de astfel de centre, astfel încât rețeaua Biblionet să acopere întreg județul. „Odată cu această implementare a centrelor biblionet, bibliotecarii se transformă în adevărați consultanți la care locuitorii

comunității apelează cu încredere. Este bine cunoscut faptul că, pentru a putea avea o agricultură performantă, capabilă să facă față concurenței de pe piața externă, este nevoie de un personal bine informat și care are acces la resurse materiale și bănești. Această colaborare tripartită este menită să vină în sprijinul fermierilor care doresc să depună cereri de subvenții agricole recurgând la computerele aflate în dotarea centrelor internet din bibliotecile publice din județ. Este evident că în acest fel va crește sensibil rolul bibliotecarilor, mai ales al celor din bibliotecile comunale” a mai afirmat Sebastian Bara.

Conștienți de faptul că a trecut demult vremea în care biblioteca era doar un punct de unde se împrumutau cărți, bibliotecile publice și-au armonizat funcționarea cu noile imperative ale erei internetului

SEBASTIAN BARA, director Biblioteca Județeană